RESOLUTION NO. R20-2023

A RESOLUTION COMMENDING JOE RAMIREZ FOR HIS DEDICATION AND SERVICE TO THE CITY OF SPRINGDALE

WHEREAS, Joe Ramirez has been a Springdale resident since 1974. Joe was elected to the Springdale City Council in 2019 and has represented residents as an At-Large Council Member from December 1, 2019 to November 30, 2023; and

WHEREAS, Joe Ramirez has served on the following Boards, Commissions, and Committees while being a Member of Council: the Housing Committee, Building & Fire Appeals, the Volunteer Firefighters' Dependents Committee, the Public Works Committee, and as Vice Chairman of the Finance Committee, and

WHEREAS, Joe Ramirez served eight years on both the Springdale Planning Commission and the Board of Zoning Appeals, including as Chair of the Board of Zoning Appeals, and

WHEREAS, Joe Ramirez served on the Springdale Recreation Commission for eight years, and

WHEREAS, Joe Ramirez was a Building Supervisor at the Community Center in the 1970s, and later volunteered there, and also became a founding member of the Junior Olympics and the Springdale Golf League, and

WHEREAS, Joe Ramirez has been active for many years in coaching youth sports in Springdale.

WHEREAS, by said service, Joe Ramirez has shown his interest in and dedication to making the City of Springdale a better place to live.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Council of the City of Springdale, Ohio, members elected thereto concurring:

Section 1. That Joe Ramirez is hereby given the commendation of the Council of the City of Springdale for his outstanding and distinguished service to the City.

<u>Section 2.</u> That the Clerk of Council is hereby directed to certify a copy of this Resolution to Joe Ramirez.

<u>Section 3.</u> This Resolution shall take effect on the earliest date allowed by law.

Passed this 6th day of December, 2023.

President of Council

Attest:

Clerk of Council

Approved:

Mayor

Date